



致各位投資者：

首先，隨著這充滿挑戰與機遇的一年即將結束，我們想要向您及您的親人致以最溫馨的節日問候。願這個節日季節以及新的一年充滿愛與歡笑及與家人和朋友共度的難忘時光。我也想個人表達對您一整年來不遺餘力支持的感激之情。

在令人興奮的消息中，香港證券監管機構已發布一份[通告](#)，明確了批准在香港上市比特幣現貨交易所交易基金（ETFs）的要求，包括「實物」和「現金」兩種模式。這項發展擴大了加密貨幣市場內的投資選擇範圍，並使香港的比特幣現貨交易所 ETF 相對於其美國對應產品更具樂觀前景。重要的是，對於受監管的數位資產運營商如 OSL，新的通告要求現貨加密貨幣 ETFs 必須透過香港持牌交易所交易和安全保管基金的數位資產，並依賴香港持牌中介機構進行份額的創建和贖回過程。有了這些要求，支撐這些現貨加密貨幣 ETF 產品的整個價值鏈- 從產品上市到二級市場交易，從投資裁量到交易執行，資產安全保管以及份額的創建和贖回- 將在香港進行，並在香港證券監管機構的嚴格監管下進行。

這個經營模式展示了新受監管數位資產基礎設施與傳統金融生態系統之間的極其有價值的互相借力，以推出創新的產品解決方案。這不僅使得像 OSL 這樣的首創受監管數位資產營運商受益，還將為其他能夠支持這些產品創新的持牌中介帶來大量新的商機。最終，我們預計投資者將有更多選擇並享有更好的保護，因為他們可以越來越依賴他們最信任的受監管金融機構來滿足其數位資產投資需求。

隨著我們踏上 2024 年的旅程，我們對數位資產市場周圍的極為正面的情緒感到興奮和振奮。新的一年為我們帶來了無限的機會，我們感到非常興奮。讓我們更加興奮的是，我們最近宣布的 BGX 的股份認購計劃，即將由股東投票決定，為我們帶來的策略優勢。在這個堅實的支持下，OSL 將在不斷發展的數位資產領域中處於卓越的地位，抓住機會，引領潮流。

OSL 平台過去交易量如下所示\*：



## 媒體報導

- 2023 年 12 月 28 日 - 當我們展望 2024 年時，我非常期待和興奮地分享我們對數位金融未來一年的[預測](#)。2024 年將是我們產業內令人矚目的創新和成長之年。在 OSL，我們很幸運擁有一支專業的數位資產專家團隊，包括我自己、董事顧問 Wayne Trench 和營運長 Onno Sterk，他們分享了他們的見解和預測。
- 2023 年 12 月 23 日 - 在 SFC 發布的《關於中介機構虛擬資產相關活動的聯合通告》中，預計將出現該地區首個比特幣或以太坊現貨交易所交易基金 (ETF)。我們的執行董事兼監管事務負責人 Gary Tiu 已為[信報](#)提供了有關這一具有里程碑意義的發展的見解。我們歡迎 SFC 的決定，並強調了確保 ETF 資產託管方要么是香港持牌數位資產平台，要么是被認可的金融機構的重要性。
- 2023 年 12 月 21 日 - [我們很榮幸獲得了香港 Web3.0 年度頒獎典禮的「最佳數位資產交易平台獎」](#)。作為數位資產交易的先驅，OSL 一直致力於開發既適用於機構投資者又適用於零售投資者需求的可存取、高效且受監管的交易解決方案。
- 2023 年 12 月 19 日 - 我們非常興奮地宣布與 Mulana IM 建立[策略合作夥伴關係](#)，標誌著我們在數位金融領域為專業投資者提供強大和高效解決方案邁出了重要的一步。我們的合作關係將開啟金融科技新時代的篇章。
- 2023 年 12 月 18 日 - 我們對 HK01 [採訪](#)我們的財務長 Davin Wu 表示感謝，他參加了最近的 Big Demo Day 年度總結論壇。Davin Wu 的見解揭示了香港監管框架在穩定幣在各國國際貿易中扮演關鍵貨幣角色的潛力。
- 2023 年 12 月 12 日 - 我們要感謝 [KPMG 中國](#)舉辦了一次富有見地的活動，OSL 的執行董事兼監管事務負責人 Gary Tiu 擔任主題演講嘉賓，並與 Deacons 和



KPMG 共同參加了座談會。活動突顯了 STO 的不斷成長趨勢以及與產業動態保持一致和領先的重要性。

### 其他數位資產新聞

- 行業領袖看好香港成為下一個比特幣 ETF 中心，期待美國批准 - [連結](#)
- 香港提出要求穩定幣發行者需要獲得許可證 - [連結](#)
- BlackRock 提出的比特幣現貨 ETF 在最新的 S-1 提交給 SEC - [連結](#)
- 檢察官表示不會追求 Sam Bankman-Fried 的第二次審判 - [連結](#)
- Three Arrows 創始人的價值 10 億美元的資產被法院凍結 - [連結](#)
- FTX 提交重組計劃以結束破產程序 - [連結](#)
- 比特幣交易所 Mt. Gox 據報道已開始透過 PayPal 向一些債權人償還部分債務 - [連結](#)
- MicroStrategy 最新購買使其比特幣持有達到 80 億美元 - [連結](#)
- CME 比特幣期權的未平倉合約創下歷史新高 - [連結](#)
- 香港考慮增加數字綠色債券發行 - [連結](#)
- 中國使用數位人民幣進行黃金、鐵礦跨境支付 - [連結](#)
- 英國引入了其數位證券沙盒的新法規 - [連結](#)
- 蒙特內哥羅計劃將陷入困境的加密貨幣大亨 Do Kwon 引渡至美國 - [連結](#)

如果您有任何疑問或想討論 12 月份的投資者月報，歡迎隨時聯繫 BC 科技集團和 OSL 團隊。

再次感謝您一如既往的支援！

此致

Dave Chapman  
Executive Director  
BC Group (863 HK)



THE TRUSTED  
DIGITAL ASSET  
PLATFORM



\*聲明：平臺總交易量數據為 OSL 平臺在所示期間所有交易活動的估計總和，這些數據未經審計，基於可能會發生變化的各種假設和計算方法，並可能會受到後續調整和修正，具體內容將後續發佈。資料來源：TheBlockCrypto，截至 2024 年 1 月 1 日。